



有了浓厚兴趣，学习不再枯燥

育才教育：

助跑新学期 把学习变成爱好

赵女士的孩子上初一，成绩一直是中等水平，为了让孩子的成绩名列前茅，赵女士可谓是下足了功夫：给孩子报辅导班、请家教、买最好的辅导书，为了能让孩子安心读书，赵女士平时不让孩子干一点家务活，每天吃完晚饭就催着孩子进屋学习。

看似各方面都为孩子想周全了，可是孩子的成绩却没有提高，一次收拾房间时，赵女士竟然在孩子的课本里发现了漫画书，孩子竟然说：“学习太累，我不愿意学习了……”

“家长供着吃穿，什么都给孩子最好的，怎么到头来孩子还是不认真学呢！”看着家中对学习毫无热情的孩子，想到自己为孩子的付出，赵女士忍不住发出这样苦恼的感慨。

其实，过多的关心也会成为孩子的负担，要想让孩子真正地认识到学习的重要性，真正地爱上学习，家长要做的还远远不止这些。

新学期，从培养兴趣开始

如果您的孩子对学习已产生严重的厌烦情绪，育才教育的专家建议您从以下几个方面入手，在新学期重新培养孩子的学习兴趣：

1. 从多方面评价孩子 评价孩子不要只盯在考试成绩上，要注重孩子多方面能力的培养。学知识多少不重要，重要的是让学生热爱学习。不光学书本是学习，学习书本以外的有用的东西同样是在学习。如一些少儿类节目是孩子非常喜爱看的，从中就可以学到许多知识。

2. 莫让孩子输在起跑线上 众所周知，田径场上运动员起跑动作的好坏，会影响到比赛成绩。新学年的开始，也正是孩子们站在学习的新起跑线上。作为家长应该帮助他们

做好各项准备，满怀信心地去迎接新的开始。

3. 学习强度不可超过孩子的承受能力 许多家长往往在孩子放学后又安排几小时的学习，其实这样并不好。一是因为孩子在学校本已很累，再加上几个小时的额外学习，大大超过了其承受能力；二是“课堂——家庭式”的接力学习往往使孩子学习由最初的好奇、爱学变成厌倦甚至仇视学习了。

4. 培养孩子的学习兴趣 学习兴趣是促使孩子自觉学习的原动力，如果孩子对学习有兴趣，孩子就不会把学习当成苦差事而加以拒绝。我们经常看到，有的孩子对昆虫有兴趣，凡是有关昆虫方面的事情，他都愿意知道，有时甚至找来一些他们根本看不懂的书籍来阅读，表现得十分专注。可见培养孩子的兴趣十分重要。

5. 使孩子尝到成功的滋味 不断取得学习上的成功，是对学习的最佳刺激与鞭策。很多孩子不爱学习的原因，多是由于学习总是失败，考试成绩总是不如人。因此，一定要根据孩子的实际，恰当地为孩子确定学习目标，并给以切实有效的帮助，这样孩子就能通过努力而获得成功的体验。

6. 不要强迫孩子学习 如果父母不顾孩子的接受能力和兴趣，不考虑孩子活泼好动的天性，一味叫孩子学这、学那，搞疲劳战术，则往往会使孩子对学习生厌，产生严重的心理障碍。

7. 身教胜于言教 父母言行是孩子最好的榜样。要使孩子热爱学习，自己必须爱读书，努力营造良好的学习氛围。如果父母成天玩麻将、看电视、跳舞、应酬，那么要想孩子“出污泥而不染”是绝对不可能的。

新勤志作文：

从此不怕写作文

目前社会培训辅导机构众多，几乎所有的培训机构都设有作文辅导班，在竞争如此激烈的环境下，新勤志作文何以异军突起，仅凭作文一门学科就能获得家长的高度评价？经过对新勤志作文李校长及部分学生家长的采访我们获得了答案。

化繁为简，对作文不再恐惧。 一节课就能消除学生作文的恐惧心理。这话听起来似乎有些夸大。但凡是听过李校长讲座的家长都对这句话有了深刻认识。李校长的公开课采用原理、生活、实例三者结合，仅仅是2个小时的时间就让学生和家长对作文有了重新的认识。一些原先对作文辅导班特别反感的学生现场就要求家长报班，这种现象也许只有参加了李校长讲座的家长才会深有体会吧。

注重原理，作文培训无缝没完没了。

传统作文教学主要是模仿教学，一般都是先看例文，然后老师讲解，对照例文写作，这种模式劳时费力，见效很慢。新勤志专业作文打破这一传统模式，先由作文整体原理入手，让学生明白作文的本质。然后根据作文需求进行能力训练。学生由简入难，渐成体系，只需三期便可以轻松掌握作文原理。三期学完无需再上其它辅导班，仅凭读书自可稳步发展。从而也改变了班上作文好，回家作文差的作文培训现状。

家长评价：作文是孩子们很头痛的学习项目，通过学习作文培训班，孩

子们变化较为明显，让我们认清了作文的本质，让孩子消除了对于作文的畏惧心理。孩子作文从原来一篇百十字一下增长到了几百字，增强了孩子信心。也让我们学会了日常中如何有针对性的辅导孩子作文，解决了生活中困扰我们家长的一大难题。李老师真正将作文教学从“方法”上升到了“体系”的高度。祝愿李老师的作文培训学校越做越好，也希望更多的家长学生能够有机会接触到这套神奇的教学体系，让作文从此轻松起来……

学员感受：一开始接触新勤志作文是被妈妈骗去的，说实话本人作文确实很不好。妈妈之前也曾经给我报过几个作文辅导班，但我都没坚持下来。那些班一去了就让写作文。我本来是来学的，可一上课就给我篇例文让我模仿写，这哪是学呀，想写好作文就多读书呗。作文培训班都一样，天下乌鸦一般黑。所以妈妈一说报班我就极力反对。后来妈妈跟我说，只听一次公开课，如果跟其它作文辅导班教学方法一样，就坚决不报。为了不让妈妈唠叨。我勉强答应了，没想到现场听了李校长的作文讲座，竟然让我一下子改变了以前对作文的看法，作文变得清晰条理起来。后来妈妈给我报班我也没反对。现在我已经学完两期，基本掌握了作文的原理，读书也不是单纯看热闹了，很多学到的方法都在读书过程中得到了验证，作文进步特别快。上学期学校作文比赛我得了一等奖。



快快拿起身边的电话，
与我们专业的中外教一起、
快乐学英语吧！
试听课免费预约中...

秋季班欢迎同学们的加入！

4-18岁一站式英语教学服务

3-6岁黄金启蒙期 ➤	《史迪克儿童英语》预备级 PS1级-PS6级
7-10岁口语强化期 ➤	《史迪克儿童英语》口语 S1级-S4级
9-12岁能力飞跃期 ➤	《史迪克儿童英语》读写 S5级-S10级
12-18岁辉煌见证期 ➤	《剑桥国际英语教程》成人版 S11级-S22级

国际音标班 全外教口语班同期热招

澳国际英语
ALWAYS Education & Exchange Center

中 外 教
2 + 1 课 堂

外教提升交流能力 中教提升英语成绩

成 绩 + 倍 能 力 + 倍

生动的外教口语课

多媒体绿色课堂 点触童年快乐

专职专业外教 地道英语表达

专业团队 贴心服务

优雅舒适环境 学子私想空间

欢乐课堂
兴趣是你最好的老师

和平校区：和平路 16-6号
88199881
88199882

舜耕校区：阳光舜城商街5号
67819889
67812662

八一校区：经十一路82号
81768282
81762189

洪楼校区：洪楼南路8-7号
88029881
88029882

槐荫校区：经二纬八381号
87069881
87069889

澳美中学生成长中心：山大路234号
88199885
88199886

少儿艺术中心：山大路234号
88199899
88199899

英语集训营：和平路16-6号
88199881
88199882